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Milánó, julius 18. 
Az északolaszországi sajtó varsói hir- 

adás nyomán közli, hogy Litvinov szoviet 
ülügyi népbiztos elhagyta Moszkvát és 

közvetlen Olaszországba indult. A lapok azt 
artják valószinünek, hogy LULitvinov, 
int az összeülő népszövetségi tanács ez- 

dőszerinti elnöke, az olasz-abesszin viszály 
igyében felmerült népsövetségi kérdések 
árgyában akar Mussolinivel tárgyalásokat 
olytatni. 

Róma, julius 18. 
Az olasz lapok fokozódó ellenszenvvel 

mak a külföldi kormányok azon erőfeszité 
éről, hogy az olasz abesszin viszály ügyét 
békésen, a Népszövetség kebelén belül in- 
ézzék el. Az olasz lapok hangsulyozzák, 
ogy az olasz zászlón esett sérelem, melyet 
eg kell torolni. Különben is Abesszinia 25 
óta állandóan zavarja és zaklatja a kelet 

trikai olasz gyarmatok nyugalmát, azért 
eleten minden áron egyszer s mindenkorra 
szta helyzetet kell teremteni. 

Páris, julius 18. 
Mint ismeretes, Avenol népsövetségi fő 

tkár már két nap óta Párisban tartózko- 
k és tárgyalásokat folytat Laval francia 
iniszterelnökkel. A lapok ugy tudják hogy 
venol ugy Párisban, mint Londonban arra 
vekezett rábirni a két kormányt, hogy 
Ey angol-francia-olasz háromhatalmi kon- 
renciát hozzanak össze, még a népszövet- 
gi tanácsülés megnyitása előtt, amelynek 
Elenne a célja, hogy az olasz-abesszin vi- 
ály ügyét a három nagyhatalom békésen 
tézze el. 

Franciaország készséggel elfogadta 
lna ezt a javaslatot, azonban Anglia visz- 
atért eredeti tervéhez, amely szerint ra 
szkodik ahhoz, hogy a Népszövetség intéz 
el a viszályt. 
A francia lapok 
elkerülhetetlennek tartják a Népszövet 
ség julins 25-ike utánra való összehivá- 
sát. 

lószinü, hogy a Népszvetség fel fogja 
ni Olaszországot arra, hogy terjessze 
Abesszinia elleni panaszait. Olaszország 
hajlandó lesz erre akkor 3 pontban 

kja összefoglalni panaszát Etiopia ellen: 

1 

Abesszinia a népszövetségi alkot- 
nnyal szemben még mindig rabszolga 
eskedelmet üz. 
2. Többszörös nhatársértést követett 

Oradea. (Nagyvárad) P. M.Viteazul Nagvpiactér)4 Telefon: 380 

el Abesszinia az olasz 
ellen. 

3. Abesszinia nem tartotta be a nem- 
zetközi szerződéseket. 
Az Echo de Paris szintén annak a véle 

ményének ad kifejezést, hogy a kérdést 
feltétlenül a Népszövetség elé kell vinni, 
azonban annak az aggodalmának ad kifeje- 
zést, vajjon nem lesz-e eredménytelen a 
Népszövetség erőlködése. A lap ezzel kap- 
csolatban azt irja, hogy a 
tanács munkájának eredményessége esetén 
a francia kormány igen kényes helyzetbe 
kerül. 

Szomáli és Eritrea 

Róma, julius 18. 
Az olasz lapok hivatalos jelentés alap- 

ján csak most közölnek részleteket arról a 
határincidensről, amely 1935 május 31-én 
éjjel történt az abesszin-eritreai határon. A 
hivatalos jelentés alapján a lapok beszámol- 
nak arról, hogy 

az abesszin bandák rendszeres táma- 
dást intéztek az eritreai olasz katonai 

őrállomás ellen. 
Május 31-én éjjel sokszáz fegyverrel 

A szigoru takarékossági intézhedések miatt 

népszövetségi 

fel- 
szerelt bandita, különböző abesszin törzsek- szik az olasz a 

A szovjet külügyi mépbiztos, mint a Népszövelség lamácsának elmöke 
tárgyal Mussolimivel az olasz-abesszim viszály ügyében. - Julius 2-re 
mégis összehivják a MNépszövetlséget, de a keletfafrikai konflikus 

békés elimtézésére mincsem kilátás 

ből átlépték az eritreai határt és a maduai 
sikon megtámadták a békés polgári lakos- 
ságot. A katonai őrállomás legénysége vé- 
delmébe vette a polgárokat amire az abeszin 
banditák megtámadták magát az őrállo- 
mást. Az olasz katonák gépfegyverel azon- 
ban megfutamitották az abesszinieket, mire 
azok 

az asszonyok és gyermekeket, valamint, 
a betegeket meggyilkolták, négyezer 
szarvasmarhát elraboltak és több férfit 

rabszolgaként magukkal vittek. 
Az olasz lapok felháborodott hango" 

irnak a május 31-iki abesszin orvtámadás- 
ról. ; 

Washington, juius 18. 
HEEgy Withstein nevü amerikai szenátor 

a törvényhozás utján igen érdekes javasla- 
tot tett. A javaslat szerint azokat a szite- 
tett vagy nyert jogu állampolgárokat, akik 
akár az olasz, akár az abesszin hadseregbe 
jelentkeztek, azonnali hatállyal fosszák meg 
állampolgárságuktól. A szenátor ugy tudja, 
hogy Amerika területén müköknek mindkét 
részről toborzó irodák, amelyek biztosra ve- 

besszin háborut. 

Párisban ujabb izg 
Gyülekezési tilalmat rendelt el a francia kormány 

Páris, julius 18. 
Laval francia miniszterelnök tegnap 

este a francia rádióban szózatot intéz-tt a 
néphez. A rádiószózatban a gazdasági élet 
megjavitását és Franciaországnal4 pénz- 
ügyileg való talpraállitását célzó alle 
teket ismertette. Utalt arra a miniszterel- 
nök, hogy egészséges állam, csak egészsé- 
ges pénzügyi intézkedések nyomán lehetsé- 
ges. Franciaország csak akkor fogja tud- 
ni érvényesiteni befolyását Középeurópában, 
hogyha előbb belsőleg teljesen rendbejön. 
- Ezért, - mondctta szózatában La- 

val miniszterelnök, - minden francia ál- 
lampolgárnak meg kell hozni a maga áldoza 
tát. A kormány csak a munkanélküli segé- 
lyeket és a nyugdijasok illetményét hagyta 
érintetlenül. 

zéseket küldött az összes 

Hogy a francia kormány a pénzügyi 
rendelkezések nyugodt érvényesitését bizto- 
sitsa a miniszterelnök távirati rendake- 

prefektusokhoz, 
amely szerint 

mindenfajta füntetés az összes közuta- 
kon tilos. Az ez elen vétőket sulyos 
büntetéssel sujtják. 
A francia lapok szükségrendeletekkel 

szemben ma még tartózkodóbban viselked- 
nek, mint tegnap. Csupán azon aggodalmul- 
nak adnak kifejezést, vajjon 

a néptől kivánt áldozatok ellenértékéül 
valóban leszálitják azoknak a közszük- 
ségleti cikkenek az árát, amelyet be- 
igértek. 
A baloldali lapok egyenesen állás fog- 

lalnak a szükségrendeletek ellen. 

333 nyereményes tombola 



milliót fordit 
a kormány ufépifésre 
A mócvidék ufjainak javifá 

Bucuresti, julius 18. 

A Banca Nationala ezen a héten 250 

millió lejt bocsát a közmunkaügyi miniszte- 

rium rendelkezésére. Ezt az összeget annak 

a nagyarányu munkának meginditására for- 

ditják, amely az utak megjavitását célozza 

Az emlitett összegből 40 millió lejt a Ha- 

mangia -Tulcea ,s a Bumbesti-Livezeni 
1 

sára10 millió lejt juftatnak 

között megkezdett vasutvonalak épitésének 

folytatására utalnak ki. Ami az országuta- 

kat illeti, különösen nagy gondot forditanak 

a basarabiai és a mócvidéki utak megjavi- 
tására. Igy minden basarabiai megye erre 

a célra ötmillió lejt kap, mig a mócvidéknek 

10 millió lejt juttatnak. 

Aratási katasztróta a Dunavölgyébén 

Felrobbant a cséplőgép: egy gazda meg- 
halt, hat munkás megsebesült és elpusz- 

tult 
Alexandri. julius 18. 

A Duna völgyében egy héttel ezelőtt 

megkezdődött a cséplés. Calinesti mezőn 

több cséplőgép müködött. Tegnap az egyik 

gép felrobbant és borzalmas pusztitást vitt 

véghez, nemcsak az ott levő embereken, ha- 

nmem a buzaállományban is mert a robbanás 
xövetkeztében irtózatos tüzvész keletkeeztt. 

Stanciulescu Nadea cséplőgépe, amely 

körül rengeteg buza volt felhalmozva, mi- 

egy ialu egész termése 
után nem kapott elégséges vizet, felrobbant. 

A gép mellett állott Dragone Joan gazdál- 
kodó, akit a felrobant kazán alkatrészei 

nyomban megölt, mig hat közelben tartóz- 

kodó munkás igen sulyosan megsebesült. 

A gép mellett lecő buzakazlak egymás- 

után gyultak ki s mivel a keletkeett pánik 

ban senki sem sietett az oltáshoz. több 

mint negyven gazda egész évi térmése oda- 

veszett. 

Mi ujság Marghitán ? 
Szegény gyerekek nyaralása Balcon. A 

balci urádalom meghivására az oradeai ár- 

vaházban nevelkedő gyerekek több hetes 

nyaralásra Balcra utaztak. A szegény árva 

igyermekek nagyon jól érzik magukat, mi- 

vel Ghika György v. prefektus mindent el- 

követ, hogy az árva gyermekek jól nyaral- 

janak. 
Feljelentette a biróságon. Hirsch Ala- 
dár Suplacul de barcau timár a helyi birósa- 
gon feljelentette Nymeti Sándor ugyancsak 

suplacii lakost, mivel a hetivásárokon ipar- 

engedély nélkül szokott bőröket vásárolni. 
Sulyosan összeverte a feleségét. Tóth 

Rózsi kéci lakos dr Réti Sándor ügyvédje 

utján bünvádi feljelentést tett a biróságon 
volt férje, Csokmai Lajos ellen, aki a napok 
Dan teljesen érthetetlen okokból nekitánadt 
feleségére és sulyosan összeverte. 

agy vadászat a Mölki Apátság erdej, 
ben. A Marghita melletti Mölki Apátság 

nagy erdejében vasárnap nagyszabásu vadá 
szat volt, melyre Pleino Richard uradalmi 

igazgató az összes marghitai vadászokat 
meghivta, de igen sok oradeai vendég is 
sésztvett a bakk és róka vadászaton. 

Lopással vádolja a községi birót. A 
marghitai járásbiróságon terjedelmes bead- 
ványt adott be Ecsedi Károly tauteui gaz- 
dálkodó. melyben avval vádolja Fazekas 
sSándort a község biróját, hogy a község tu 
Najdonát képező széna készletből több ka- 
zalt tulajdonitott el. Az árdekes per kime- 
netele elé nagy érdeklődéssel tekint tautela 
Ikossága. 

Weinberger Márton főrabbi beszéde. 
Weinberger Márton ujonnan beiktatott fő- 
rabbi szombaton délelőtt a templomban 
nagyszámu haligatóság előtt szépen felépi- 
tett tartalmas és igen nivós beszédet tar- 
tott, melyet a hallgatóság nagy tetszéssel 
fogadott. 
Padura Neagrai kirándulás. Ismeretes, 

hogy a padura-neagrai üveggyár telepén 
levő savanyuviz forrás javitásához, valamint 
annak kiépitéséhez már napokkal ezelőtt 

hozzáfogtak. Ertesülésünk szerint a forrás 

rendbehoása már megtörtént és minden va- 
lószinüség szerint már vasárnap lesz a for- 
......... 
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rás avatása, melyen az oradeai sportegyle- 

tek, turistákon kivül. nagyszámu marghitai 
közönség is részt fog venni 

Wertheimstein Aurélia ceiuteleci ura- 
dalom pere. Wertheimstein ceituleci nagy ki- 

teterjedésüű uradalmának vezetője Wert- 

heimstein Aurélia a járásbiróságon 
ceiuteleci embert feljelentett, ugyanis mát 

régebb idő óta engedély nélkül legeltették 

az uradalom területén jószágaikat, amivel 

tetemes kárt okoztak. 

Becsületsértésért jelentette fel a 
szomszédját. Huszti Kálmán abrami gazdál- 

kodó feljelentette Andrea György ottani la- 

kost, mivel az beszélgetés közben sulyosan 
megsértette. 
..................... 

több 

Minden gyógyszertárbankapható. 

Pál jugoszláv régens herceg Sinaiában 

Carol királv, Mihai nagyvajda és Pál herceg elvonulnak az udvari diszszázad előtt. 

herceg mögött Tatarescu miniszterelnök látható. 

Kivágandó és összegyüjtendő 

igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyüjt, az 

részívehet a 33 nyere- 
ményes tombolán 

1935 julius 19,-aug. 20. 

Emelkednek az állami 
bevéftelekk 

Bucuresti, julius 18. 

A pénzü iniszterum hivatalosan köz 

E, hogy julius 1 és 15-ike köött az állam 
bevétele 678 millió lejt tesz ki. A statisztika 

szerint ez 227 millióval több, mint az előzű, 

- Makacs székrekedés, vastagbélkatar. 

rus puffadás, vértorlódás, anyagcserezava- 

rok, sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás 
eseteiben a természetes „Ferenc József" ke. 
serüviz - reggel és eete egy-egy kis pohárral 

bevéve - rendkivül becses háziszer. 

Megkezdték a satumarei 
sugárut épitését 

Satu Mare, julius 18. 
Ismeretes, hogy a satumarei városi ta 

nács elhatározta, hogy az állomástól a föté- 
rig sugárutat épit. A sugárut a terv szerint 
a római katholikus püspökség kertjén visi 
keresztül. A püspök hosszu ideig nem vo 

hajlandó beleegyezni abba, hogy a kertet 
kettévágják, végül is azonban beleegyezett, 
hogy a város megvegye a telket. Az erré 
irányuló szerződést már meg is kötötték és 

a város meg is kezdte az ut épitését. 
............. 

- Ismeri ön a Togal-t? A Togal-tab 
letták azonnal ható szes rheumánál, kösz 
vénynél s ülőidegsábánál (isias), valamnit 
ideg és fejfájásnál. E szer rendkivül szeren 
csés összetételénél fogya és azon kitünő 
eredmények alapján, melyet a Togal-al ki- 
váló orvosok, számos klinika és kórház kö 
zel husz év leforgása alatt elértek, általános 
elismerésre talált. A Togal a beteg anyago. 
kat természetes uton távolitja el a testből 
és nagy mértékben bakteriumölő hatásu is 

:.............. 

-



Schuschnigg kancellár felgyó- 
gyult és átvette hivatalát 

A kancellár teljesen megőszült a tragikus események 
hataása alatt 

Bécs, julius 18. 
Sshuschnigg osztrák kancellár, aki telje- 

sen felgyógyult, tegnap megjelent a bécsi 

kancellárián és átvette az ügyek vezetését. l 

nap megrenditő események hatása alatt tel- 

jesen megőszült. Feleségének temetésén 

meginditó látvány volt a kancellár hófehér 

hajával. Fiának, a kis Schuschnigg Kurtnak 

A kancellár még nem határozta el magá:, állapota meglehetősen javult, az agyrázkó- 

hogy mikor fogja folytatni megszakitott dás tünetei elmultak s remélhető, hogy pár 

szabadságát. napon belül elhagyhatja a linzi kórházat. 

A Dominikánusok bécsi templomában Velence, jul. 18. 
Mint a mult évben, ebben az esztendő- 

ben is Dollfuss meggyilkolt osztrák kancel- 
lár özvegye és gyermekei Musolini vendé- 

gei lesznek és Riccionéban töltik, Mussolini 

olasz miniszterelnök nyári rezidenciájában. 

tegnap gyászistentisztelet volt Schuschnigg 
feleségének lelkiüdvéért. A szentmisét Init- 
zer Bécs biboros hercegérseke végezte és 
azon jelen volt Miklas szövetségi elnök is. 

Schuschnigg kancellár az utóbbi három 

Schuschnigg kancellár és családjának autókatasztrófája 
Az osztrák kancellárt és családját ért tragikus kimenetelü autókatasztrófa szinhelyén. 
Képünkön a tönkrement autó látható. Lent jobboldalon a kivágásban a kancellár fele- 

sége, aki szörnyet halt s kilencéves fia, aki sulyosan megsebesült. 

háboru Északirországhan 
Hat halottja van eddig a forradalomnak 

Belfast, julius 18. 
szakirországban még mindig dühöng a 
belső foradalom. A szombati harcban elesett 
egyik áldozat temetési menetébe ismeretlen 

tettes eev ház padlásáról belelőtt. Egy fia- 
talember meghalt. A felháborodott tömeg- 
ből mintegy háromszázan berohantak a ház 

Halálhajók" készül- 
nek Németországban 

London, julius 18. 
A News Chronicle szerint a „tengeré- 

szeti meglepetések" között, amelyeket Né- 
metország a világ számára tartogat a legér- 
dekesebb a miniatür „halálhajók". Ezeket 
a 40 láb hosszu kis hajókat, amelyeknek a 

ba és valósággal lerombolták a házat. Épen 
nem hagytak egyetlen szobát sem. A me- 
rénylőt nem sikerült megtalálni. 

Eddig a halottak száma hat. A rendőr- 
ség Belfast egyes negyedében barrikádokat 
állitott fel, hogy megakadályozzák a két 
párt összecsapását. 

lágrekorder motorcsónakokat is tervezte, 
áprilisban cikket irt a jövő gyors, apró ha- 

jóiról. Kifejtette, hogy a légi haderő fejlő- 
dése folytán, a kisebb tengereken a jelenle- 
gi tipusok használhatatlanok. 

„Moszkitó hajókat" képzelt el. amelye 
személyzete összesen 2-3 emberből áll, álli ken egy-két ember foglalna helyet s ame- 
tólag Hubert Ssott Paine, a világhirü angol lyek sgépfegyverrel és repülőgépelháritó 
motorcsónak tervező elképzelései alapján ágyuval, valamint két-három torpedóval 
épitik. volnának felszerelve. Gyorsaságuk miatt 

Hubert Scott Paine, aki többek közt Hubert 1 aki ti tengeralattjárókkal szemben is eredménye- 
a Miss Englandot és a Miss Britain-t, a vi- t sen, müködhetnének, 

érje 
lapunk kiadóhivatalaban vagy a 
lapkihordóktól az alábbi szenzá- 

ciós regényeinket: 

Texasi szerelem I. II. 
A mesebeli herceg 
A sors keze 

A legnagyobb győzelem 
B nös kezek 

A szent álarc 

Élőhalottak közölt 

Ara csak 

4lei 
Kevés pénzért érdeles és értékes 

olvasmányok! 

Haza akar jönni 
egy marghitai származásu 

orosz hadiiogoly 
Marghita, jul. 18. 

A szovjet hatóságok átiratot intéztek z 
marghitai községházára, ahonnan azt az in- 
formásiót kérték, hogy egy Kopecska Gyu- 
la nevü zenésznek van-e ottani illetősége, 
mert a zenész kérte a haza toloncoltatását.) 
Kopecska orosz fogságban volt. Ottan meg- 
nősült, két gyermeke is van. A román ható 
ságok nem görditenek akadályokat Kopecs- 
ka hazatérése elé. 

RÁDIÓMÜSOR 
PENTEK 

Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gra- 
mofon. 18 Marcu zenekar. 19.15 Marcu zene 
kar. 20.20 Operakóruok gramofon lemeze- 
ken. 21.15 Enekszámok. 21.40 Rádiózene- 
kar. 23.35 Szórakoztató zene. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána: Hangle 
mezek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 12.10 

Nemzetközi vizjelző szolgálat. 13. Déli ha- 
rangszó az Egyetemi templomból. Időjárás 
jeleatés. 13.05 Triumph énekegyüttes. 13.40 
Hirek. 14 A 2. honvédgyalogezred zenekara. 
15.40 Hirek, élelmiszerárak, piaci árak, árfc 
lyamhirek. 17.10 Diákfélóra. 17.45 Időjelzés 
időjárásjelentés, hirek. 18. Setét György sza 
lonzenekara. 18.30 Evezős világnagyságok. 
19. Lavotta Dezső előadása. 19.35 Bodán 
Margit énekel. 20.10 Sportközlemények. - 
20.50 Munkásfélóra. 21.20 Hanglemezek. 
22.20 Hirek. 22.45 Az Operaház tagjaiból 
alakult zenekar. 22.20 Időjárás jelentés. 24 
Len Baker jazz-zenekara. 1.05 Hirek. 

- 

SZOMBAT 

Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gra- 

mofon. 18. Gramofon. 19.15 Gramofon 20.20 

Uj lemezek. 21.05 Jazz. 21.50 Ettermi zene. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána hangleme 

zek. 11. Hirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 Feloi 

vasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szolgálat. 
13 Déli harangszó az Egyetemi templomból. 
13.05 Hanglemezek. 13.30 Hirek. 14.20 Idő- 
jelzés, időjárás és vizállás jelentés. 14.30 
Szervánszky szalonenekar. 15.40 Hirek. 
élelmiserárak, piaci árak, árfolyamhirek. - 
17.40 Harsányi Gizi mesél. 17.45 Időjelzés, 
időjárásjelentés hirek, 18. Mentés a Dunán. 
18.40 Budapesti Polgári Dalkör. 19.25 Ta- 
kács Jenő előadása. 20.05 Mit üzen a rádió. 
20.40 Szarvas Klári hárfázik. 21.10 Fekete 
Lajos verseiből ad elő. 21.30 A Budapesti 
Hangverseny zenekar. 23.50 Csorba Dezső 
és cigányzenekara. 24.25 Károlyi Gyula zor 
gorázik. 1.05 Hirek. 
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- De a szfinksz, Billy! sóhaitotta Ai- 
mée. - A mi szfinkszünk... azt sohasem kap 
juk már vissza... 

Billy nevetett. 
- Majd lesz másik... ma kaptam a hirt, 

hogy kétszáz darabot tároltak tegnap a dakk 
ban. Nemsokára pedig itt is megnyilik a 
gyár, amely az ui modellt fogjia gyártani.. 
- Billy! sohasem mondtad. hogy.. 

hogy gyártani iogják a gépeidet.. de most 
aztán... ; 
- Most aztán ne sirdogáli többet! - 

mondta Billy szigoruan és megcsókolta. 
- Billy! - tiltakozott Aimée szemre- 

hányóan. - Mit mondana a néni. ha látná? 
- Mit bánom én! - szólt Billv és uj- 

ból megcsókolta. 
Billy félórával később a ház előtt ment 

el és Lady Erytheával találkozott. A méltó- 
ságos asszony megszólitotta. , 

Spencer, kérem - szólt - éppen 
magáért akartam küldeni. Az az ember, aki 

itt volt a Scotland Yardtól, emlitette nekem, 
hogy maga segitett nekik a nyomozásban és 
kézrekeritette a tolvajt. Mindiárt mondtam, 
hogy magára kellett volna bizni az egészet. 
Ez a Panke ostoba. Mindenesetre örülök, 
hogy vége ennek a képtelen gyanunak. 
Kiöszönöm, méltóságos asszony - 
mondta Billy és mosolygott. 
- Sajnálni fogom, ha elmegy Jervaulx- 

ból - folytatta őméltósága. 
Billy megint csak mosolygott. 
- Sajnos, el kell mennem - mondta. 

De legyen meggyőződve, méltóságos asszo- 
nyom, hogy életemnek legboldogabb ideje az 
a hét volt, melyet itt töltöttem. 

XXVI. PEJEZET. 
Lord Scroope megielenik. 

Billy, mit gondolsz? Nem maradhat- 
nánk még egy hétigz? - kérdezte Aimée és 
kezében a tollseprüvel, kihajolt a könyvtár- 
szoba ablakán. - Meni a nénihez. azaz. 
izé.. a méltóságos asszonyhoz és mondd 
meg neki, hogy itt maradsz. Meglátod na- 
gyon fog örülni. 
Nem lehet! - mondta Billv szilár- 

Aimée sóhaitottt. 
Majdnem dél volt a barlangbeli esemé- 

nyeket követő napon. Ördög Katiról nem volt 
semmi hir. Jervaulxban csend volt és békes- 
ség. 
- A soffőr meg az egyik szobaleány ál- 

lása megüresedik ma itt - ielentette ki Bil- 
azottan. Ott állt az ablak alatt. - 

A rendőrség ügye el van intézve. Ma reggel 
elmentem, Stanhoebe, Ivy Cottagebe és be- 
széltem Mrs. Sunninggal. Ott is elintéztem a 
dolgot. Nem beszél rólad senki semmit. Ép- 
pen ideje, hogy vége legyen a komédiának, 
mielőtt uj bajba jutunk. 
Csakhogy ez azt jelenti, Billy. Hogy 
A néni megtudja, hogy én Ki vagyok és min- 
den kisül.. 
-Atól félek, ezt nem lehet elkerülni. 

Tudom.. de ha el lehetne halasztani 
még egy kicsit... Szegény Georgie most sok- 
kal nagyobb bajban van, mint én... 

- Majd a sarkunkra állunk és megvéd- 

-Nem gondolod, hogy a legiobb lenne, 
MHa Georgie valami ürüggyel elutazna haza, 
la bácsijához és Amy Snooks ugyis Kilép a 
szolgálatból... és te is. Akkor talán könnyek- 
ben menne a dolog.. Én... igazán. Billy, ne 
haragudij, de félek. Nem magam miatt, ha- 
mnem szegény Georgie miatt. Ő nem fogia ki. 
birni azt a rettenetes pillanatot.. 

(Folyt. köv.) 
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10 perces bajnoki mérkőzést 
játszik a Cao-Nac Aradon 

Oradea, jul. 18. 
A szövetség által elrendelt 

utánajátszásról van szó, amelyre kiállanak 
a csapatok és azután barátságos alapon to- 
vább folytatódik a mérkőzés. Ez a találko- 

zó, ha nem is végig bajnoki, mégis nagyér 
tiz pere dekességü lesz, mert ugy a CAO, mint az 

AMEFA jó formában van, de ettől elte- 
kintve, a zöld-fehérek kitünő játéka mindig)

 

attrakció számba ment Aradon
. 

A Staruinta-Tőrekvés a careii 
Vicioriával mérkőzik vasárnap délután 

Oradea, julius 18. 
A careii Victoria csapata lesz vasárna- 

pi ellenfele az oradei piros-feketéknek. Ez 
a kitünő együttes szép szereplésével kiérde- 
melte a sportkörök figyelmét mert miután 
a liga bajnokságot megnyerte, a selejtező- 
ben mindkét mérkőzést megnyerve, kiverte 
a Cheramicat a B. Divizióból. Ez a találko- 

zó erőpróba lesz a piros feketék és az ujdon 
sült B. Diviziós csapat között. Igy minden) 
garancia megvan arra, hogy vasárnap élve- 
zetes ,s szép mérkőzést láthat városunk 

A Victoria csapatának ismertetésére 
még visszatérünk. 

Kikapol a BRornamia 
a Venusfól 

. luj, julius 18. 
Kétezer főnyi közönség előtt játszották le 

szerdán délután a Vénus - Romania nem- 
zeti bajnoki mérkőzést. A mecset a nagyobb 
tudásu Vénus nyerte 5:4 (3:2) arányban, 
de a eredmény igen könyen forditott is le- 
hetett volna ha a Romania kapusa történe 
tesen valamennyire is elfogadhatóan véd: 

Morár Teofil biráskodása melett a kö 
vetkező felállitásban játszottak a csapatok: 
Vénus: Burdan Sfera, Albu, - Barbulescu, 
Eisenbeisser, Constantin, - Vogl Sepi, C. 
Valcov, P. Valcov, Motoroiu. Romania: Mun 
tean, Dóci, Straja, - Munteanu, Pop I 
Farkas - Pop, Nistor, Fried Feraru, Fele- 
can II, Capusan 

4:3 arányban győzött a Jiul a Dacia fölött 
Petrosani, julius 138. 

5000 főnyi közönség előtt taláikozott a két 
csapat és az izgalmas mérkőzés az állóképe 
sebb és gyorsabb Jiul győzelmét eredmé- 
nyezte. Váltakozó mezőnyjáték után a 16-ik 
percben Bulik védhetetlen lövéssel szerzi 
meg a vezetést 1:0. Egy percre rá a 17-ik 
percben Bulik nagyszerü labdáját Vijdea 
értékesiti 2:0. A Jiul lefékez és a felszaba- 
dult Daria centere révén a 30, 32 és 34-ik 
percben nemcsak egyenlit, de a vezetést is 
megszerzi. 2:3. 

A második félidő nagy Jiul fölénnyel 

folytatódik, de csalk a 29. percben ér e
red- 

ményt el Vijdea lövése r,vén 3:3. A 32. perc 
ben Vijdea nagyszerü beadását Radu II ide- 
ális lövéssel továbbitja a hálóba. 4:3. To- 

Női futballcsapat alakult 

vábi Jiul nyomással záródik a mérkőzés. 
A győztes csapat első és középső for: 
mációja volt jó, a védelem gyengén mükö- 

A Dacia csapata szép, de tulságosan rá' 
menős játékot mutatott. Ceaureanu biró ki- 
fogástalanul vezette le a mérkőzést. 

Salard-Sacueni 6.:0 (1:0) 

VVVVasárnap látta vendégül a salardi Vul- 
turul a sacuenii Siacot. A mindvégig érdek- 
feszitő mérkőzést közmegelégedéssel vezette 
TFartos László biró. Eredmény 6:0 (félő5:) 

Bécsben 
Bécs, julius 15 

A hernalsi sportpályán hónapok óta 
szorgalmasan treniroz az első női labdarugó 
csapat, melynek kapitánya Klinger 
kiseasszony, - aki egyébként vizsgázott bi 
ró is, - őszre a női csapat felvételét kérte 
a szövetségbe. 

A Berggasse urai egyelőre arra az ál- 
láspontra helyezkednek, hogy az őszi sze- 
zon elején megnézik a csapat tráningjét és 
csak akkor engedélyezik nyilvános szereplé- 
süket, ha ját,ktudásukat tényles kielégitő- 
nek találják. A szövetség vezetői egyébként 
nem csinálnak titkot abból, hogy 

mnem szivesen látják „a női alosztályt" 
s ha lehet, valamilyen kifogással egyelőre 
diplomatikusan kihuzzák o nyilvános szerep 
lés időpontját. 

Ezzel szemben Klingeor kapitány kisasz 
szony kijelentette, hogy ősnél tovább nem ! 

Edith 

hajlandók várni s ha Meisl és társai nen 
fogadják őket szivesen, ugy fütyülnek Berg 
gassére, megalapitják a női labdarugó szö- 
vetséget és játszanak akkor és ott, ahol 
akarnak. Meg vannak győződve arról, hogy 
a sportkedvelő bécsi nők közül minden mén 

kőzésre akad elég fizető néző nem beszélve 
a férfiakról, akik erre a célra talán szintén 
megkockáztatnak egy-két schilling belépti- 

7 azazni 

Lupeni sportja 
A brailai Minerul csapata kedden Lupe 

niben mérkőzött az ottani Minerullal. ama- 
lyet 1:0-ás félidő után 3:0 arányban győ 
ött le. A mérkőzést nagy érdeklődés előzte 
meg és a szépszámban egybegyült közön- égnek mindvégig izgalmas küzdelemben 
volt része 



nak-e. 

származásu "írónkövefe- 
löl« iartózíatiak le 
Spanyolországban 
Barcelona, julius 18. Az olasz ujságiró kérte volt kollésá- 

A barcelonai olasz konzul kérésére a ját hogy támogassák külföldön a jogos ak- 

spanyol katóságok letattóztattak egy Ste- cióját. 

fano Molle nevü olasz ujságirót, aki igen Az olasz kormány, mivel olasz alatt- 

sok ideig volt Rómában, több külföldi nagy valóról lévén szó, hözbelépett és kérésére 
lap tudósitója és képviselője. Stefano Mol- letartóztatták a irónkövetelőt. Megállapitot 

le, az utóbbi időben egészen különösen vi- ták, hogy Stefano Mollenek ékisebbfajta 

selkedett és levetkőzve ujságirói mivoltát, agybaja: van, amelyet a háboruban szer- 

nyilatkozatokat adott az ujságiróknak, a zett fejlövése okozott. Az ujságiró és trón- 

mely szerint ő neta más, mint követelő egy Grace Richard nevü angol le- 

a Aganyel trón jogos követelője, mert ánnyal utazott együtt és kijelentette, hogy 

xX. Alfons spanyol exkirály jogtalanui az az angol leány lesz Spanyolország ki- 

foglalta el az ő ősei székét és mindig rálynéja. 

is trónbitorló volt. 

/ Olasz 

.. 

Oradeai betörőt fogott el 

a bécsi rendőrség 
Oradea, julius 18. 

A bécsi rendőrség érdekes megkeresést 

intézett az oradeai rendőrséghez, melyben 

közli hogy a napokban 

Bécsben letartóztattak egy Balogh Pé- 

ter nevü 22 éves fiatalemabert soroza- 

tos lopások és betörések miatt. Balozh 

Péter kihallgatása során azt a vallomást 

tette, hogy Oradeára való és édesanyja 

az egyik telepen lakik. 

Minthogy pontosabb cimet nem adott meg, 

a bécsi rendőrség átirt az iteni rendőrség- 

hez, hogy álapitsák meg, vailijon az osztrák 

mindenekelőtt a bejelentő hivatal utján 

akarta megálapitani Balogh Péter édesany- 

jának Balogh Máriának lakhelyét, ami 

azonban nem sikerült, mert a bejelentőben 

nem találták meg a keresett cimet. 

A nyomozás természetesen tovább fo- 

lyik. 

í 

Iaom- és idegfájdalmak, főfájás 
esetén és hüléses megbetegedéseknél fényesen 

boevált a Togal-tabletta. A Togal 

helyreállitja egészségét. Teljesen 

átrtalmatlan! Minden gyógyszer- 

fővárosban letartóztatott fiatalember va- y s drogériában Let ő2 

lóban oradeai illetőségü és szülei itt lak- ' tárban és drogériában. Lel 2. 
és Lei 130.-. Svájci készitmény! 

A rendőrség bevezette a nyomozást és 
zzmzn 

Nagyszabásu csempészés ügyében 
nyomoz a salu-marei ügyészség 

Letartóztatások Baia-Maren és Seiniben 
Satmar, jul. 18. tóztatta Brach Juda és Henrik kereskedő- 

A seini csendőrség nagyszabásu csem- ket. Inen Baia Marera utazott a 

pészést jelentett a satumarei ügyészségnek. ügyész, hol Brach Simon kereskedőt tartóa 

A satumarei főügyész, dr Vasváry Sándor tatta le. A gyanu az, hogy ezek a kereske- 

személyesen utazott le Seinibe, ahol letar- dők az aranycsempészetben s résztvettek. 

Megrenditő tragédia 
a debreceni pályaudvaron 
Megőrült egy vasutas, Lést ragadolt társaira, majd harakirit 

követett el 

pedig ki fogja irtani az embereket. Szeren- 

csére mindenki idejében elmenekült előle. - 

Az őrült ember végül is felmetszette saját 

Ismét gyermeket gyilkolt a töglütt 
gránát Fagaras közelélen 

Fagaras, jul. 18. talált, amellyel játszadozni kezdett. Amikor 

Halálos szerencsétlenséget okozott
 Sco- megunta a játékot, az ágyugolyót egy kő- 

feni községben egy döglött Agyugolyó, mely darabra dobta. Abban a pillanatban a ágyu- 

felrobbant. A község terén gyermekek ját- golyó felrobbant és halálra sebezte a. gyer- 

szottak. Az egyik gyermek Halmágyi Mik- meket. A kis Halmágyi fiu holttestét felbon 

lés egy, a háboruból ottrekedt ágyugolyót ! colták. A csendőrség vizsgálatot inditott. 

Debrecen, julius 18. 

A pályaudvar egyik kocsimestere, Pos- 

pisl Dezső szerdán délelőtt őrültségi rohamá 

ban kést ragadott és mint egy ámokfutó, 

üldözőbe vette társait. Azt kiabálta, hogy ő 

az ördög, aki előidézte a világháborut, most 

.........
. 

vezető-- 

( Ujabb kedvezménye- 
ket kérmek a gabona. 

exporlőrök 
Bucuresti, julius 18. 

A gabona exportőrök megjelentek teg- 

nap Costinescu ideiglenes kereskedelmi mi- 
niszternél, akit arra kértek, hogy rendelje 
el, hogy a buza vagon ára, amely 35 ezer 

lej, nem a termelő lakásától, hanem a rako 

dőhelytől számitódjék. Vagyis, hogy a mi- 

niszterium kötelezze a termelőket a buzá 
nak a rakodóhelyre való szállitására. 

Férjhez megy Vilmos 
excsászár leánya 

Berlin, julius 18. 

A berlini lapok hirül adták, hogy Vil- 

mos excsászár leányát Karolina hercegnőt, 

feleségül vette egy Wangerlich nevü fiatal- 

ember, aki Vilmos második feleségének ma- 

gántitkára volt. 

Eloltottás a baseli tüzet 
Basel, julius 18. 

Az óriási tüzet, amely a baseli benzinrak. 

tárban tört ki, tegnap éjjel sikerült elol- 

tani, miután valamenyi gyulékony anyagot 

tartalmazó tartály felrobant. Őriási terüle- 

ten nem maradt más, csak üszök és rom. A' 

kárt még megközelitőleg sem lehetett meg-) 

állapitani. 
maasosomaztzá.. 

Csatorna készül 
a Hortobágyon 

Budapest, jul. 18. 

Budapesten egy terv készült el, amely 

szerint Szabolcs vármegyében egy 160 kilo- 

méter hosszu és 60-80 méter széles hajóz- 

ható csatornát épitsenek, amely megoldaná 

a Dombrad és a Hortobágy vizellátását. A 

csatorna még a termények szálitását is megy 

könnyitené. . 
...... 

Erdélyi városohk szerencséje 

A folyó hó 15-én megtartott osztály- 

sorsjáték huzásán a szerencse ugyankcsak 

kedvezett az erdélyi városok játékosainak- 

A cluji Kereskedelmi Hitelbank RT már a 
délelőtt folyamán telefonon kapta Butcures- 

tiből a hirt, hogy a 215068 sámu melléksors 

jegy 250 ezer lejt nyert. A sorsjegy boldog 

tulajdonosát, egy Ocna Muresului környékil 

földmüvest azonnal telefonhoz kérette z 

Bank igazgatósága, hogy az örömhirt tud- 

tára adják. Alig akarta elhinni, hogy az 

alig pár nap előtt 200 leivel vásárolt sors- 

jeggyel egy negyed milliót osztatlanul nyert 

meg. Csak most értette meg, hogy mi a mel, 

léksorsjegy igazi jelentősége. Személyesen 

jön be nehány nap mulva családjával Cluj- 

fa, hogy a nyereményt felvegye. Délben 1 

órakor ujabb hir jött Bucurestiből. ugyan 

csak a Kereskedelmi Hitelbank RT-hez, 

hogy az 56048 számu osztálysorsjegyet 2 

ezer lejes nyereményel huzták ki. E sors- 

jegy négy negyede négy különböző áro 

ban: Clujon, Tg-Muresen, Rodna Vech
en é 

Zlatnán talált vevőre. Az a hir ujabb né 

családot tett boldoggá. Clujon egy nagy vő
 

lalat tisztviselőjét, Tg-Muresen egy iparosti 

Rodna Vechen egy gazdálkodót, mig zlat 

man egy szorgalmas bányászt. Ezen nye 

ményeken a kisebb nyeremények egész so 

zata jutott a Kereskedelmi Hitelbank ve/ 

vőinek. 

Időjárás 
Nyugati légáramlás, változó felhőzet. 

Több helyen, főleg északon zivataros esők. 

A hőmérséklet valószinüleg kissé csökken- 
o 
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Husz évi kényszermunkára 
itélték a kérmledő Antonescu 

főhadnagyot 
Bururestiből jelentik: A II. hadtest hadbirósága aa a késő 

hirdetett itéletet a Magyarország javára elkövetett 
5 déli órákban 

kémkedési per vádlottjainak 

ügyében. A biróság a teljes beismerésben levő Antonescu főhadnagyot 20 évi kény- 

szermunkára és lefokozásra, Bossel mérnököt Galopontát és Putnik mérnököt 5- 

évi, Mann Sándort ő évi, a szökésben levő Agh Gézát in contumatiam 15 évi 
szermunkára, azorkivül valamennyiüket 30 ezer lei 
itélték. 

kény- 
kártéritési összeg megfizetésére 

Antonescu menyasszonyát, Gitta Oprisant felmentették. 
sl . 

a A 

em izet a város Mar- 

A Calea Victoriei 24 és 48 számu házak 
közötti szakaszt kövezik ki 

A városi időközi 
riu dr polgármester elnökletével csütör- 

tökön délután ülést tartott. Elfogadták a 
Villamosmü előterjesztését, amely szerint 
a Villamosmüű 10 vagon szenet rendel a 
jiboui szénbányától próbára. 

A pénzügyi osztály vezetője bejelen- 
tette, hogy ma délelőtt leérkezett a bel- 
ügyminiszteriumtól az üzemek egységesité 
sére vonatkozó szabályrendeet jóváhagyása. 
A szabályrendeleten a belügyminiszterium 
mindössze néhány alig lényeges változta- 
tást eszközölt. Jelentősebb váltcztatást 
mindössze az egyesitett igazgatóság 4 év- 
re választott 3 igazgatójának fizetése szen- 
vedett. A tervezet ugyanis az igazgatók- 
mak egyenként 15 ezer lei havi fizetést 
irányzott elő, amit viszont a belügyminisz- 
terium 5 ezer leire szállitott le. Dance Ja- 
kab városi tanácsos inditványozta, hogy 
tegyen a városi tanács egy ujabb felter- 
jesztést és kérjék az eredeti fizetés meg- 
hagyását. 

Prodan Teodor dr városi főügyész 
előterjesztésére az ideiglenes bizottság (o2g- 

pizottság Mosoiu Ti- / lalkozott dr Pelle János ügyvéd két milliós 
kártéritési igényének ügyével. A kérést 
Mosoiu polgármester inditványára azzal 
utasitották el, hogy a várost semmiképpen 
sem lehet felelőssé tenni a balesetért - 
bár emberileg sajnálják a történteket. - 
Damcse tanácsos inditványozta, hogy ma- 
gánuton egyezzenek ki Pellével. A tanacs 
ezt az inditványt elutasitotta. Igy tehát 
minden valsózinség szerint Pelle kártérité- 
si keresetével a birósághoz fog fordulni. 

Elhatározták még, hogy a miniszte- 
riumtól az utak karbantartására kapott egy 
millió leiből,amelyhez időközben még egy 
millió leit vesznek fel, a jövő évi költseg- 
vetésbe, a Calea Victoriei 24 számtól a 42. 
számig teriedő utszakaszt fogják rendbe- 
hozni és kiirják az árleitést. 

Tudomásul vették dr Ehrlich Kálmán- 
né tisztviselőnő és Barcas Joan adóvégre- 
ható végrehajtását, valamint Balagiu pénz- 
ügyi tisztviselőnek a városhoz való áthe- 
lyezesét. 

Popescu Nicolae pénzügyi főnököt a 
tanács véglegesitette állásában. 

Nemm ilitjálk be a szabadfürdési és városligetet 

akapnak létesilemi a siramdi mögött 
A vá si föménneki hivatal julius hó 

20-ra értekezetet hivott egybe, amelyre 
meghivta a strand hátamögött levő telek 

tula donosokat is. Az értekezlet tulajdon- 
képeni célja az, hogy megállapcdást hoz- 
zon létre a telektulajdonosok és a város kö 
zött. A város ugyanis a küszöbön álló me- 
legvizforrások 
strand kibővitésének céljaira ki akaria sa- 
játitani ezeket a területeket. A tervek sze- 
rint, abban az esetben is, ha a tervbe vett 

furások eredménye nem volna kielégitő, a 
strandfürdőt mégis kibővitenék a Körös 
menten. A kisajátitott terület felső részét, 
egészen a nagy vasuti hidig parkositanák. 

A befásitott részen viszont a nagyvárosok 

mintájára Népligetet létesitenének, amely- 

ben elhelyezést nyernének az olcsó szórako- 
zásokat szolgáló körhinták, látványos bó- 
dék, céllövzidék, stb. A tervek szerint va- 

sár és ünnepnapokon katonazenekar szóra- 

koztatná a közönséget, azonkivül pedig 

nyári zöldvendéglőt épitenének fek A be- 

lépőjegyek árát is már megállapitotta a 

tervezet személyenként két leiben, amely- 

ből fedeznél a park létesitésének költsé- 
geit. 

Ma délelőtt két regüktvül rejtélves el- 
tünési esetet jelentettek a rendőrség bün- 
ügyi osztályán. 

Az egyik eltünt Róth Pál 16 éves 
Petreu községbeli ékszerésztanuló. Róth 

ezelőtt hozták le 
és szegődtették be 

A- 

Pált néhány hónappal 
szülei faluról Oradeára 
7 * . 

fedői eksze resznez tani ulénak. 

utáni kutatások, valamint a 

A nagyarányu tervek kivitelének alap- 
munkálataira illetve a telkek kisajátitására 

egyelőre 100 ezer leit irányzott elő az ideig 

lenes bizottság. A tervezett vurstli felépité- 

sével járó kiadásokat viszont a jövő évi 
költségvetésbe illesztenék be. A város 

polgársága élénk érdeklődéssel tekint a vá- 

ros nagyszabásu tervének kivitele elé. 

Lapunk hasábjain több izben fog lal- 
koztunk már a város határában levő gá- 
tak melletti szabadfürdős problémájával. 
A városi tanács is több ülésének keretében 
foglalkozott a kérdéssel, amelynek eredmé- 
nyeképen tegnap délelőtt egy bizottság szál 
lott ki a gátakhoz és vizsgálta felül a sza- 
badfürdés problémáját. A bizottság tagjai 
alapos megfontolás és a kérdésnek tüzetes 
kivizsgálása után, szótbbséggel hozta meg 
határozatát, mely szerint a szabadfürdést 
a vizjogi törvény szerint betiltani nem le- 
het. Mindenkinek joga van ugyanis a bel- 
város területén kivül elfolyó viz partján 
mosakodni vagy fürdeni. 

A régen huzódó szabadfürdés kérdésé- 
nek elintézése a polgárság körében általá- 
nos megelégedest fog kiváltani. 

menza 

otthon kényelemhez szokott fiatal fiunak 
terhes volt az inaskodással járó kellemet- 
lenségek elviselése és emiatt nem egyszer 
fordult panasszal szüleihez. A szülők ilyen- 
kor további kitartásra buzditották fiukat, 
ami azonban nagyon keveset használt, mert 
az elkeseredett gyerek az utóbbi időben 
már öngyilkossággzal is fenye tőzött, A 

6 arb művészi lev. lap és 

szülők azonban változtatni nem akartak és 
ha a rakoncátlan gyerek megszökött, visz- 
szahozták mesteréhez. Annyit azonban meg 
tettek, hogy teljes ellátásba e k ismerő- 
süknél, a Saguna uccában fa 6dlánde- 
réknél helyezték el. 

Lakásadóinak vallomása szölht vasár- 
nap délelőtt Róth Pál rendes zokása elle- 
nére kissé későn kelt fel és ünneplő ruhája 
helyett dolgozó ruháját vette fel és azzal 
távozott hazulról, hogy ismerőset megy 
meglátogatni. Azóta szinét sem látták. - 
Vasárnap este 6 óra körül egy fiatalabb 
kinézésü gyerek kopogtatott be Friedlán- 
derékhez azzal, hogy 

Pali azt üzente, hogy ne várják haza, 
mert nem jön, a ruháit viszont küldjek 
haza szüleihez. 
Friedlánderék, miután hallomásból is- 

merték már a fiu szeszélyességét, becso- 
magolták a fiu hátrahagyott holmijait és 
egy levél kiséretében hazaküldték szülei- 
hez. A levélre nem érkezett válasz, hanem 
Róth Pál apja maga jött be Oradeára, 
hogy fia hollétét felkutassa. 
A kétségbeesett szülő, miután meg- 

győződött arról, hogy fiát oradeai ismerő- 
sei már napok óta nem látták, a rendőrség- 
hez fordult. A rendőrségen elmondta, hogy 
feltevésük szerint fiuk vagy elbujdosotb, 
vagy pedig régi fenyegetését váltotta be és 
öngyilkos lett. A megrémült apa még an- 
nak a nézetének is kifejezést adott, hogy 
fiát tragikus szerencsétlenség érhette. 
vagy gyilkosság áldozata lett. 
A másik eltünési esetet Pernyész könyv- 

kötő jelentette be, hogy az alkalmaztatásá- 
ban levő Kukol Róza 16 éves leány hétfő 
reggel óta nem jelentkezett munkára. 11i- 
kor érdeklődésére Fabricilor uccán lakó szü- 
lei azt a választ adták, hogy Kukol Rózát 
ott sem látták hétfő óta, nyomozni kezdett 
az ügyben. A leány szobájában egy levelet 
találtak, amelyben bejelenti, 

hogy ne keressék, mert jobb helyet ka- 
Dpott és elmegy. 
A rendőrség véleménye az, hogy Ku- 

kol Róza leánykereskedők karmaiba kerül' 
akik aztán kecsegtető ajánlatokkal megszé 
ditve, ismeretlen helyre csábitották. 

A rendőrség mind a két eltünési eset 
ügyében széleskörü nyomozást vezetett be. 

APROHIRDETESEK 

RONA fényképésznél 
még ius nagy árkedvezmény! hónapban 

1 drb nagyitás összesen i20 lei 
Sir. Alexandii 4. 

Grafológusnő bármilyen baiaiban segi- 
teni tud. Taxa 20 lej. Oradea, Str. Moldova 
58-a. 3117 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére xe 
resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket Ajaán- 
latot kérünk a kiadóhivotalhaz intézni. 

44 év óta fennálló bádogos üzlet, jóme- 
netelüű bevezetett edényüzlettel, gépekkel 
és szerszámokkal, családi okok miatt el 
adó. Antal József, Chisineu-Cris. 3138 

Megnyitottam jégpince vendéglőmet a 
sörgyár alatt. 1 liter bor 10 lei. Ünnephap 
zene és kugliverseny. 3137 
- Hatósági munkaközvetitő hivatal- 

nál Oradea Str. Rimanóczy 12 Etaj II 
Allást kaphat: 5 borbély, 2 kerékgyártó 
1 asztalos, 3 lakatos, 8 kovács, 2 fiatal 
molnár segéd. 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. 
a kiadó hivatalban. 

Makulatura ujságpapir kapható nagy- 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papiráruhá- 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 
snssmnmamammamomonomsamk 
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